
  تكليف سري اول
  
  :به صورت زير استشدن است،  ولتاژ دو سر خازني كه در حال خالي -1

)1(10)( 2.0 tetv −−=  
  .و رسم كنيد ثانيه با گام افزايشي پنج ثانيه توليد 50، براي زمانهاي صفر تا t برحسب  زمانرا  tv)(ولتاژ

  
  
  .عدد مختلط زير را ساده كنيد MATLABفاده از با است -2
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را  Vولتاژ . بترتيب بردارهاي مقاومت و جريان هستند Iو  Rكه در آن  V=RIعبارتست از  Vولتاژ  -3

  تعيين كنيد در صورتيكه داشته باشيم
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  شود نيروي دافعه كولن كه بين دو پروتون در يك هادي وجود دارد با رابطه زير داده مي -4
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 rنموداري از نيرو برحسب شعاع  

15102با گام افزايشي متر  −1410تا متر  −1510فرض كنيد شعاع از مقدار . رسم كنيد متر تغيير  ×−
  .كند مي
  
دوازده و  ،دهدستوري را بنويسيد كه مقاومت معادل سه مقاومت موازي  MATLABبا استفاده از  -5

  .چهارده اهم را محاسبه كند
  
  .تعيين كنيد Bو  A را باتوجه به ماتريسهاي Cمقدار بردار  -6
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